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VÄRLDSLEDANDE 
RESURSER TILL
SMÅ OCH STORA 
KUNDER
Med världens i särklass ledande

leverantör av anläggningsmaskiner,

unika fi nansieringsmöjligheter och en

högpresterande serviceorganisation

står Pon Equipment redo för alla 

typer av kunder inom bygg- och 

anläggningssektorn.



VÄRLDSLEDANDE 
RESURSER TILL
SMÅ OCH STORA 
KUNDER

De fl esta förknippar Caterpillar med 

anläggningsmaskiner och det är ju 

inte så konstigt eftersom de är 

världsledande inom området. Därför 

har vi ett unikt utbud, med maskiner 

för alla tänkbara uppgifter och med 

en kapacitet och fl exibilitet som i 

princip ingen kan konkurrera med. 

Nämn ett arbetsområde och vi har 

de maskiner som behövs. Men 

även om våra maskiner är vår 

största tillgång så räcker inte det. 

”VÅR STYRKA INNEFATTAR MYCKET MER ÄN MASKINERNAS 
PRESTANDA OCH PÅL ITL IGHET.  V I  SER T ILL  HELHETEN 
DÄR FRAMFÖR ALLT  SERVICE  OCH F INANSIERING ÄR 
V IKT IGA FRAMGÅNGSFAKTORER.”   

Vår målsättning är att vara den bästa 

leverantören totalt sett.

”VÅR MÅLSÄTTNING ÄR 

ATT VARA KUNDENS 

PARTNER HELA VÄGEN,  

OAVSETT UTMANING.”

Därför erbjuder vi expertrådgivning 

inom både produktionsplanering och 

maskinekonomi samt marknadens 

mest fördelaktiga fi nansiering. 

På servicesidan har vi en kår av 

skickliga tekniker, både på resande 

fot och i verkstäder, som backas 

upp av världens mest effektiva 

reservdelslogistik. De ser till att 

kundernas maskiner hela tiden 

presterar maximalt. 

Med Pon-koncernen som ägare 

stärks detta helhetstänkande och vi 

kommer att få ytterligare resurser 

till vårt förfogande för att lösa fram-

tidens utmaningar.

Jerry Wannberg, 
Affärsområdeschef Bygg och Anläggning



JUST NU ARBETAR  
MILJONER CATERPILLAR-
MASKINER MED
TUSENTALS OLIKA
ARBETSUPPGIFTER

Caterpillar har byggt upp ett sortiment av maskiner  

för alla tänkbara verksamheter. Sågverk, rivningsfirmor, 

hamnar, återvinningsföretag, ja till och med golfbanor 

finns på våra kundlistor. Mångsidigheten kompletteras 

med utvecklade tjänster för driftsäkerhet och ekonomi 

där service och utbildning är centrala komponenter. 



Industriproduktion är en väloljad 

process där kraven på effektivitet 

slipats till det yttersta. Många av 

dessa processer är beroende av 

arbetsmaskiner, det kan vara front-

lastare inom avfalls- och återvinnings-

sektorn eller materialhanterare i 

hamnverksamhet. 

Eftersom Caterpillar har blivit världs-

ledande på grund av sin pålitlighet 

”DAGENS PROCESSER KRÄVER KONTINUERLIG PRODUKTION 
UTAN AVBROTT.  DET  PASSAR OSS UTMÄRKT.”

och sitt breda sortiment kommer vi 

framöver att satsa ännu hårdare på 

just industrisektorn. 

”VÅRA FÄLTMEKANIKER STÅR 

ALLTID BEREDDA.”  

Vår styrka blir uppenbar även inom 

andra områden. Genom att välja  

Pon öppnas möjligheter till mycket 

fördelaktiga ekonomiska lösningar. 

Vi har även en vältrimmad service-

organisation som alltid står beredd 

för att säkerställa att kundens produk-

tion flyter effektivt och ekonomiskt. 

Våra maskiner arbetar redan idag  

på många industrier runt om i landet 

och vi räknar med att de blir en ännu 

vanligare syn de närmaste åren.

Thomas Smith, VD



Vi vet att gruvbrytning kan vara påfrestande 

för både personal och maskiner. Våra gruv-

maskiners förmåga att säkert effektivisera 

arbetet har gjort oss populära både ovan och 

under jord.

EN KILOMETER UNDER  
MARKYTAN ÄR DET INGEN 
SOM VILL PRUTA PÅ
KVALITETEN



Sverige är redan Europas främsta 

gruvnation och framtiden ser mycket 

ljus ut. Stigande råvarupriser, ny 

lagstiftning och tekniska genombrott 

betyder att gruvsektorn kommer att 

få ett uppsving de närmaste åren. 

Givetvis står vi på Pon Equipment 

redo med branschens bredaste 

sortiment av maskiner och tjänster 

för massförflyttningar både ovan och 

under jord.

”NÄR GRUVSEKTORN VÄDRAR MORGONLUFT STÅR V I  
FÖRBEREDDA MED VÅR KUNSKAP OCH VÅRT SORTIMENT 
AV EFFEKTIVA MASKINER SOM ÄR SKONSAMMA MOT 
BÅDE MÄNNISKA OCH MILJÖ.”  

”MED PON HOLDINGS SOM  

ÄGARE KAN V I  FORTSÄTTA  

VARA OSS SJÄLVA –  FAST 

L ITE  BÄTTRE FÖRSTÅS.”

Caterpillar är redan ett välkänt varu-

märke inom svensk gruvindustri.  

Att vi fått Pon Holdings som ägare 

ser vi som något mycket positivt,  

vi fortsätter arbeta mycket nära våra 

kunder, nu med en rejäl uppback-

Mikael Krispinsson, 
Affärsområdeschef Gruv

ning av en stor koncerns samlade 

resurser. Ett bra exempel är service-

sektorn, där vår specialkompetens 

är starkare än någonsin samtidigt 

som vi fått ytterligare kapacitet att 

möta en växande marknad. Gruv-

industrin är en verksamhet som 

kräver framåttänkande och nu kan  

vi lägga ytterligare kraft på de lång-

sikta affärskontakter som alltid 

kännetecknat oss.



Vårt produktprogram omfattar marin- och 

industrimotorer från 8.2 kW till 16 MW och 

effektiva generator-aggregat i sjukhus, militär-

anläggningar och andra kritiska verksamheter. 

Just nu sker lanseringen av ACERT, en ny  

teknologi som ger i det närmaste perfekt  

dieselförbränning och därmed minimal 

miljöpåverkan. 

FÖR MÅNGA VERKSAMHETER 
INNEBÄR KRAFTBORTFALL  

BETYDLIGT MER ÄN OROSTADE 
BRÖDSKIVOR OCH EN  

TV-FRI TIMMA



Pon Power AB levererar motorer 

och generatorer för en mängd olika 

uppdrag och vi är uppdelade i fyra 

områden; EPG, Industri, Marin och 

Service. Det är områden som skiljer 

sig mycket från varandra men den 

gemensamma nämnaren är de 

pålitliga kraftlösningarna från Cater-

pillar. De senaste åren har vi lanserat 

flera nyheter, t ex ACERT-motorn 

som är godkänd upp till åtminstone 

”SERVICE  PÅ SJU VÄRLDSHAV,  SJU KONTINENTER,  
I  NÄSTAN ALLA STORSTÄDER OCH GIVETVIS  
I  ÖSTERFÄRNEBO.”

steg IIIB samt UPS-tekniken som 

eliminerar risken för avbrott vid 

växling mellan olika kraftsystem.

”NY TEKNIK  SOM L IGGER 

STEGET FÖRE REGLER OCH 

LAGSTIFTNING.”

Men motorer och generatorer är 

bara en del i hela processen till en 

färdig produkt. Hos oss har vi även 

en stab av erfarna och skickliga 

ingenjörer och tekniker som ser till 

att vi tar fram exakt det som krävs. 

Deras arbete följs sedan upp av vår 

vältrimmade serviceorganisation 

som ser till att driftsäkerheten ligger 

på högsta möjliga nivå. Caterpillars 

styrka betyder att servicenätet 

sträcker sig över hela världen, en 

viktig konkurrensfördel när våra  

komponenter ingår i exportprodukter.

Kenneth Silverdahl, 
Affärsområdeschef Motor



Pon Equipment AB och Pon Power AB ägs av Pon 

Holdings, ett holländskt företag med omfattande 

verksamhet i 15 länder. Vår organisation samlar 

Sveriges Caterpillarkompetens och fokuserar  

resurser till fördel för alla våra kunder, stora  

som små. Verksamheten delas upp i olika affärs-

områden inom de två företagen. Med represen-

tation på 14 orter i Sverige och med ett hundratal 

servicebilar, strävar vi efter att vara så nära våra 

kunder som möjligt.

FÖR VÅRA KUNDERS SKULL 
HAR VI BLIVIT STÖRRE,  
STARKARE, KUNNIGARE  
OCH EFFEKTIVARE

PON EQUIPMENT

Bygg och Anläggning
Industri
Gruv
Service

PON POWER

Reservkraft (EPG)
Industri
Marin 
Service



Vi satsar på service
Pon har alltid haft som högsta prioritet  

att ge kunden maximal utnyttjandegrad 

och trygghet i sin maskinpark. För att 

tillgodose marknadens stegrande krav 

kommer vi de närmaste åren att rusta  

upp våra verkstäder och vidareutbilda vår 

servicepersonal. Detta tillsammans med 

Caterpillars världsledande reservdels-

logistik kommer att ge våra kunder högsta 

möjliga investeringsavkastning.

Fördelaktig finansiering
Att investera i våra produkter och tjänster 

är del av en affärsprocess där finansie-

ringen ofta spelar en kritisk roll. Tack vare 

Caterpillars eget finansieringsbolag,  

CAT Financial, kan vi erbjuda finansiella 

lösningar till mycket fördelaktiga villkor. 

Enkelt att hyra
Genom Caterpillars uthyrningsverksamhet, 

Cramo och Energyst, kan kunden hyra in 

resurser på lång eller kort tid. Det ger en 

säker tillgång på maskiner för back-up vid 

tillfälliga arbetstoppar. 

”SERVICE  ÄR ATT ALLT ID
L IGGA STEGET FÖRE KUNDENS
EFTERFRÅGAN.”
De flesta av våra kunders maskiner 

arbetar i riktigt tuffa och slitsamma 

miljöer som t ex vägbyggen, kross- 

och gruvanläggningar samt process-

industrier. Till och med Caterpillars 

ypperliga kvalitet och pålitlighet 

behöver därför backas upp av vår 

serviceorganisation. Vi tar fram 

den optimala servicelösningen i 

samarbete med respektive kund 

och kan därmed garantera att 

kundernas Cat-maskiner levererar 

maximal ekonomi och effektivitet.

Göran Wessberger, 
Affärsområdeschef Service Sverige

De närmaste åren kommer Pon  

att satsa på helheten, där maski-

ner och motorer utgör en central 

komponent, men där service, 

finansiering och uthyrning får en 

allt starkare ställning. Målet är att 

inte bara möta kundernas ökande 

krav, utan att överträffa dem. Vi är 

100 % nöjda först när våra kunder 

är det.

Thomas Smith, VD

”V I  FOKUSERAR VÅRA RESURSER 
PÅ STARKA HELHETSLÖSNINGAR.”



www.pon-cat.com

Boden

Hantverkargatan 2, 961 33 Boden

Tel: 0921-757 30, Fax: 0921-757 31

Borlänge

Arkitektgatan 8, 781 71 Borlänge

Tel: 0243-165 40, Fax: 0243-163 65

Eslöv

Verkstadsvägen 6, Box 83, 241 22 Eslöv

Tel: 0413-686 40, Fax: 0413-686 41

Göteborg, huvudkontor

Hvitfeldtsgatan 15, 411 20 Göteborg

Tel: 031-69 65 00, Fax: 031-69 65 90

Göteborg

Tagenevägen 25, 425 37 Hisings Kärra

Tel: 031-57 82 60, Fax: 031-57 82 69

Karlstad

Blekegatan 3–5, 652 21 Karlstad

Tel: 054-18 35 34, Fax: 054-18 59 90

Kiruna

Industrivägen 30, 981 38 Kiruna

Tel: 0980-682 50, Fax: 0980-682 51

Linköping

Regelgatan 3, 589 41 Linköping

Tel: 013-36 93 60, Fax: 013-36 93 61

Rosersberg

Tallbacksgatan 8 B, 195 72 Rosersberg

Tel: 08-594 798 00, Fax: 08-594 798 01

Timrå

Plåtslagarvägen 11, 861 36 Timrå

Tel: 060-66 97 60, Fax: 060-66 97 61

Umeå

Lärlingsgatan 28, 904 22 Umeå

Tel: 090-18 58 40, Fax: 090-18 58 41

Upplands Väsby

Karins väg 3, Box 716, 

194 27 Upplands Väsby

Tel: 08-590 996 00, Fax: 08-590 996 66

Upplands Väsby

Jupitervägen 10, Box 720, 

194 27 Upplands Väsby

Tel: 08-590 995 00, Fax: 08-590 995 44

Örnsköldsvik

Kavelvägen 12, 891 27 Örnsköldsvik

Tel: 0660-728 00, Fax: 0660-728 01

Österfärnebo

Fängsjövägen, Box 4, 810 20 Österfärnebo

Tel: 0291-47 83 36, Fax: 0291-47 83 35

Östersund

Inspektörsvägen 20, 831 48 Östersund

Tel: 063-57 56 50, Fax: 063-57 56 51
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